
ESTRUCTURA : GRUPO RUEDA TRASERA	
 

GRUPO RUEDA TRASERA 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 TIRACADENA IZQUIERDA 10-61420

2 CORONA 36 x 428 52-41241

3 MANCHON RUEDA TRASERA 10-64411

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo rueda trasera3.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3598&virtuemart_category_id=1140&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO RUEDA TRASERA	
 

Ref. Título Código

4 BUJE PORTA CORONA 10-64314

5 BUJE IZQUIERDO RUEDA TRASERA 10-64313

6 MAZA RUEDA TRASERA 10-64620

7 RAYO EXTERIOR 10-64640

8 RAYO INTERIOR 10-64630

9 PORTA CORONA 10-29511

10 BUJE INTERNO RUEDA TRASERA 10-64211

11 RETEN 10-64212

12 ARO DE LLANTA 10-64911

13 CUBIERTA RUEDA TRASERA 10-64700

14 CAMARA RUEDA TRASERA 10-64800

15 SOLAPA RUEDA TRASERA 10-2651164881

16 TORNILLO M8 X 30 10-29531

17 TRABA CORONA 10-2651168952

18 TUERCA M10 X 1,25 10-GB6187-86

19 TIRACADENA IZQUIERDO ARMADO 10-2651161400

20 RETEN 10-HG4-692-67-2

21 TUERCA M6 10-GB6170-86-3

22 ARANDELA 6 10-GB97.1-85-4

23 ARANDELA 6 10-GB93-87-2

24 RODAMIENTO 6203-2Z 10-GB279-88-2

25 RODAMIENTO 6301 10-GB279-88

26 LLANTA TRASERA RAYOS 10-64611

26 LLANTA RUEDA TRASERA ALEACION 49-800-15

27 CONJUNTO PORTA CORONA CON CORONA 10-900-3

28 TUERCA M8 10-GB/T6170

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        2 / 3



ESTRUCTURA : GRUPO RUEDA TRASERA	
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

